
	
اسم المستند:
	
مستند التنازل عن حقوق التأليف والنشر


	يرجى قراءة ما يلي:
جرى إعداد هذا النموذج بمعرفة شركة التميمي ومشاركوه دون الإشارة إلى أي أمور أو معاملات أو حقائق محددة. قد يكون هناك حاجة لإدخال تغييرات جوهرية على هذا النموذج بما يتماشى مع متطلبات عميل محدد أو مسألة معينة. جرت صياغة هذا النموذج حسب حالته في تاريخ نشره عملا بكافة التشريعات والأنظمة المعمول بها. قد تكون القوانين و/أو الإجراءات قد تعرضت للتغيير منذ نشر هذا النموذج. 

ملحوظة: يتضمن هذا المستند نموذجًا أساسيًا ولذلك فيجب طلب مشورة محددة من مستشار مرخص حسب الأصول لتقديم المشورة والنصح بخصوص قوانين دولة الإمارات العربية المتحدة قبل الدخول في اتفاقية من هذا القبيل.


































مستند التنازل عن حقوق التأليف والنشر

أنا ]                                                                                 [، أحمل جنسية ]                                                                   [، رقم بطاقة الرقم الوطني ]                                                                        [ بصفتي مؤلف للـ]وصف العمل[ ("العمل")، بموجب هذا المستند:
· اتنازل وأنقل بشكل لا رجعة فيه وبدون شرط جميع حقوقي وحقوق الملكية والمصالح في وللعمل إلى ] المتنازل له[ الكائن في ] العنوان[، من أجل استخدامه بشكل كامل لفترة غير محدودة بدءًا من] إضافة تاريخ استلام العمل[.
· أؤكد وأقر بأن هذا التنازل يشمل جميع حقوق التأليف والنشر الخاصة بالعمل، على سبيل المثال لا الحصر، الحق في إعادة اصداره أو انتاجه أو نسخه  بأي طريقة أو شكل بما في ذلك المواد التجارية ؛ وكذلك الحق في تعديل وتطوير وتغيير والاستخدام الكامل للعمل أو أي جزء منه، بأي طريقة كانت وكذلك الحق في نقل هذه الحقوق إلى طرف ثالث.
· أؤكد على أنني ليس لدي أي مانع في تسجيل العمل باسم ]      [ فيما يتعلق بـ ] حق التأليف والنشر مع السلطة الحكومية المعنية في دولة الإمارات العربية المتحدة.
· ضمان أنه بتاريخ التنازل (1) أنني المالك القانوني الوحيد وأملك جميع الحقوق والمصالح في العمل ولدي السلطة بأكملها للتنازل ونقل الأمر نفسه إلى ]     [؛ و (3) وأن العمل أصلي وقد أصدرته بشكل مستقل بنفسي، ولم انتهك حقوق الغير؛.


اثباتًا لما تقدم، فقد وقعت ووضعت ختمي على هذا المستند عند توقيعي عليه.


الاسم:
التوقيع:
التاريخ:


"أنت تقر وتوافق على أن هذه نماذج عامة ويجب طلب مشورة محددة من مؤلفيها فيما يتعلق بقابليتها للتنفيذ. لا تتحمل وزارة الاقتصاد ولا شركة التميمي ومشاركوه المحدودة ولا أي من شركائها أو مستشاريها أو موظفيها أو وكلائها أو ممثليها أي مسؤولية تجاهك أو تجاه أي شخص آخر ناتج عن اعتمادك على نماذج الاتفاقيات هذه . أن جميع حقوق الطبع والنشر وحقوق الملكية الفكرية الأخرى المتعلقة بنماذج الاتفاقيات مملوكة في جميع الأوقات لشركة التميمي ومشاركوه المحدودة ووزارة الاقتصاد".

